
Társaságunk az ISVAP (a pénzügyi szervezetek olaszországi felügyeleti hatósága, amely társaságunk felett tulajdonosunkon 

keresztül gyakorol felügyeletet) által vezetett Biztosítói Csoportok Nyilvántartásában 26-os sorszámon bejegyzett Generali 

Csoporthoz tartozik.
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23. oldal
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5. Figyelemmel arra, hogy 
, ezen értékesítési formának és módszernek megfelelően a biztosítási szerződésével kapcsolatos kérdésével, problémájával 

elsősorban a székhelyünkön működő telefonos ügyfélszolgálatunkhoz fordulhat, munkatársaink a 06 40 30 40 50-es kék számon
készséggel állnak az Ön rendelkezésére. Telefonos ügyfélszolgálatunk működési rendje szerint munkanapokon 8:00-20:00 között
érhető el. Emellett információt és támogató útmutatást talál a www.genertel.hu címen, ahol elektronikus ügyfélszolgálati rend-
szerünkben is intézheti biztosítási ügyeit, panaszait. Elektronikus ügyfélszolgálatunk esetleges üzemzavara idején a telefonos ügyfél-
szolgálatunk biztosítja az elérhetőséget. 

Amennyiben a fenti lehetőségek ellenére úgy érzi nem sikerült megfelelő tájékoztatást kapnia, avagy esetleges panaszát megnyug-
tatóan rendeznie, úgy személyes ügyintézést a 1134 Budapest, Váci út 19. szám alatt megtalálható ügyfélszolgálati helyiségünkben
biztosítunk. Személyes ügyfélszolgálatunk félfogadási rendjét megtalálja honlapunkon, avagy az iránt érdeklődhet a 06 40 30 40 50-es 
telefonszámon. Ezen utóbbi telefonos elérhetőségünkön, valamint elektronikus ügyfélszolgálati rendszerünkben egyúttal módja 
van a személyes ügyintézés időpontjának előzetes lefoglalására. 

6. A biztosító felügyeleti szerve: Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (PSZÁF), amelynek székhelye: 1013 Budapest, Krisztina 
krt. 39. (Krisztina Plaza), levélcíme: 1535 Budapest, 114. Pf. 777., központi telefonszáma: 489-9100, helyi tarifával működő kék
száma: 06 40 203-776, központi fax száma: 489-9102. 

7. A fogyasztói jogokkal, azok érvényesítésével, valamint a fogyasztóvédelem intézményrendszerével kapcsolatos legalapvetőbb 
szabályokat a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény tartalmazza. A PSZÁF által felügyelt tevékenység folytatására 
jogosult szervezeteknek a PSZÁF által felügyelt tevékenysége vonatkozásában fogyasztóvédelmi hatóságként a PSZÁF ellenőrzi 

y
éseinek

kér-
tosítási

szerződés létrejöttével, érvényességével, joghatásaival és megszűnésével, továbbá a szerződésszegéssel és joghatásaival kapcsolatos 
jogvitákban a Felügyeletnek nincs hatásköre eljárni.

A biztosítási szerződés megkötésével és teljesítésével kapcsolatos esetleges fogyasztói jogviták bírósági eljáráson kívüli rendezése 
érdekében kérelmet terjeszthet elő a lakóhelye, ennek hiányában a tartózkodási helye szerint illetékes békéltető testületnél. A testület
eljárása megindításának feltétele, hogy a fogyasztó a biztosító társasággal közvetlenül megkísérelje a panaszügy rendezését. 

A permegelőző, kon=iktuskezelő, vitarendező eljárások közül – a békéltetető testületi eljáráson kívül – közvetítői eljárást is kez-
deményezhet a közvetítői tevékenységről szóló 2002. évi LV. törvény alapján. 

A fogyasztó a biztosítási szerződésből eredő igényeit a fentiekben megjelölt alternatív vitarendezési módok mellőzésével bírói úton

8. A szerződés tartalmát kitevő feltételekről, így különösen a szolgáltatásról és ellenszolgáltatásról, valamint a >zetés és teljesítés 
feltételeiről, a szerződés megszűnésének és felmondásának eseteiről, a biztosító mentesülésének eseteiről, a kockázatkizárásokról 
és a biztosító megtérítési (visszakövetelési) igényének érvényesítési feltételeiről a biztosítási ajánlat (Tanúsítvány) illetőleg a Kötvény,
a biztosítási feltételek, a biztosító meghirdetett díjtarifája, a Gfbt. és a hozzá kapcsolódó alacsonyabb (rendeleti) szintű jogszabályok,
valamint a Gfbt. eltérő rendelkezése hiányában a Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) ad eligazítást. 

E szabályok közül külön kiemeljük, hogy 

9. Módozati információk                Max. kártérítési összeg 
Egy biztosítási esemény vonatkozásában dologi károk esetén   500.000.000 Ft 
Egy biztosítási esemény vonatkozásában személyi sérülés esetén   1.600.000.000 Ft 

10. Határozatlan tartamú szerződés esetén a biztosítási díj a kockázatviselés időtartamára előre illeti meg társaságunkat, ennek 
megfelelően a biztosítás első díjrészlete a kockázatviselés kezdetének napján esedékes, míg a biztosítás folytatólagos díja a biztosítási 
szerződésben megjelölt díj>zetési ütemétől (gyakoriságától) függően annak az időszaknak az első napján esedékes, amelyre a díj-
>zetés vonatkozik. 

Az állandó forgalmi engedélyre kötelezett gépjárművek esetében a biztosítási szerződés határozatlan tartamú. Mezőgazdasági erőgép
(lassú jármű) esetében pedig határozatlan tartamú szerződés is köthető. 
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Genertel Jogvédelmi 
Biztosítás Feltételei 1.-ben (GJBF 1.)

a Genertel Gépjármű-felelősség Assistance szolgáltatás Feltételei 1 (GGAF1) szerint.

A távértékesítési törvény 3.§ (2) bekezdésének ca) pontja és a törvény 6.§-a alapján tájékoztatjuk, hogy szerződését az 
ajánlattételtől, e-mail cím hiányában a biztosítási feltételek postai kézbesítésétől számított 14 napon belül indokolás nélkül,
azonnali hatállyal felmondhatja. írásban

A biztosító a biztosítási időszak utolsó napját megelőző ötvenedik napig elküldött írásos értesítőben tájékoztatja Önt
a biztosítási évfordulóról és a következő biztosítási időszakra – az értesítés időpontjában rendelkezésre álló adatok alapján
 – a díjtarifa szerint várható díjról. Ezen értesítésünket elektronikus úton fogjuk Önnek küldeni, amennyiben e-mail 
címének megadásával Ön a szerződéskötéskor ehhez hozzájárult. 
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. 
26. A biztosító a személyes adatokat a biztosítási jogviszony fennállásának idején, valamint azon időtartam alatt kezelheti, ameddig
a biztosítási jogviszonnyal kapcsolatban igény érvényesíthető. A biztosító a létre nem jött biztosítási szerződéssel kapcsolatos személyes
adatokat addig kezelheti, ameddig a szerződés létrejöttének meghiúsulásával kapcsolatban igény érvényesíthető. A biztosítási szer-
ződés létrejötte esetén a biztosítási titkot képező személyi adatait, valamint a megkötött biztosítási szerződéssel és annak tartalmával
kapcsolatos adatokat társaságunk a Bit. és az egyéb jogszabályok adatvédelmi előírásai betartásával, elektronikus adatfeldolgozás 
céljából, kiszervezett tevékenység keretében veszi nyilvántartásba. A kiszervezett tevékenységet végző szervezet a Generali-Providencia
Biztosító Zrt. 

27. A biztosítási titok tekintetében, időbeli korlátozás nélkül – ha a törvény másként nem rendelkezik – titoktartási kötelezettség 
terheli a biztosító tulajdonosait, vezetőit, alkalmazottait és mindazokat, akik ahhoz a biztosítóval kapcsolatos tevékenységük során
bármilyen módon hozzájutottak. Biztosítási titok csak akkor adható ki harmadik személynek, ha a biztosító ügyfele vagy annak 
törvényes képviselője a kiszolgáltatható adatok körét pontosan megjelölve, erre vonatkozóan írásban felmentést ad, vagy a Bit. 
alapján a titoktartási kötelezettség nem áll fenn. A biztosítási titok megtartásának kötelezettsége nem áll fenn Bit. 153-161. §-aiban
és 165.§-ában foglalt rendelkezések szerinti ügykörökben és esetekben a felügyelettel, a nyomozó hatósággal és ügyészséggel, 
bírósággal, továbbá bírósági végrehajtóval, közjegyzővel, az adóhatósággal, a nemzetbiztonsági szolgálattal, a Gazdasági Verseny-
hivatallal, gyámhatósággal, az egészségügyi hatósággal, a titkosszolgálati eszközök alkalmazására, titkos információ gyűjtésre fel-
hatalmazott szervvel, a viszontbiztosítóval, valamint közös kockázatvállalás (együttbiztosítás) esetén a kockázatvállaló biztosítókkal,
a kötvénynyilvántartó szervvel, az állomány-átruházás keretében átadásra kerülő szerződési állomány tekintetében az átvevő bizto-
sítóval, a Kártalanítási Számlát, Kártalanítási Alapot kezelő szervezettel, a Nemzeti Irodával, a levelezővel, az Információs Központ-
tal, a Kártalanítási Szervezettel, kárrendezési megbízottal és a kárképviselővel, illetve a károkozóval, a kiszervezett tevékenységet 
végzővel, 0óktelep esetén a harmadik országbeli biztosítóval, biztosításközvetítővel, szaktanácsadóval szemben, a feladatkörében 
eljáró országgyűlési biztossal, a Bit. 109/A. § (2) bekezdésében és a bonus-malus rendeletben szabályozott esetekben a biztosítóval,
a magyar bűnüldöző szervvel illetőleg az Országos Rendőr-főkapitánysággal szemben. 

28. Társaságunk köteles az érintett ügyfél kérésére tájékoztatást adni a biztosító által vezetett nyilvántartásokban tárolt saját adatai-
ról, az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, időtartamáról, az adatfeldolgozó nevéről, címéről, székhelyéről és az adatkezeléssel össze-
függő tevékenységéről, továbbá arról, hogy kik és milyen célból kapják vagy kapták meg az adatokat. A törvény az adattovábbítás-
ról való tájékoztatást kizárhatja. Társaságunk az érintett ügyfél által kezdeményezett adathelyesbítéseket a nyilvántartásaiban átvezet-
ni köteles. Az elhunyt személlyel kapcsolatba hozható adatok tekintetében az érintett jogait az elhunyt örököse, illetve a biztosítási
szerződésben nevesített jogosult is gyakorolhatja. 

29. Felhívjuk szíves 0gyelmét, hogy a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény a biztosítási szerződésekre vonat-
kozó adózással kapcsolatos fontos szabályokat tartalmaz. E törvény és a hozzá kapcsolódó egyéb jogszabályok tartalmazzák a biz-
tosításért 0zetendő díjra, a biztosító szolgáltatására, illetőleg a biztosítással kapcsolatos adókedvezményekre vonatkozó rendelke-
zéseket. 

30. A szerződő (biztosított) nyilatkozata társaságunkkal szemben csak akkor hatályos, ha az a biztosító valamely szervezeti egységé-
nek jut tudomására. A szerződés felmondását tartalmazó nyilatkozatot a szerződő felek írásban telefaxon vagy postai ajánlott külde-
ményben kötelesek megtenni. 

Tájékoztatjuk, hogy a biztosítási szerződés területi hatálya a tagállamok területére, valamint a zöldkártyarendszer MABISZ honlap-
ján feltüntetett országaira terjed ki. 

31. Amennyiben a szerződéskötés során hozzájárulását adta ahhoz, hogy társaságunk az Ön által megadott mobil telefonszámon/
e-mail címen keresztül a biztosítási szerződés megkötésével, kezelésével és esetleges megszüntetésével, szolgáltatási igényeivel össze-
függésben elektronikus úton információkat küldjön, és ebből a célból a telefonszámot és az e-mail címét kezelje, úgy tudomásul 
vette, hogy amennyiben a biztosító a biztosítási szerződés megkötésével, kezelésével (beleértve az indexértesítő levél megküldését)
és esetleges megszüntetésével, szolgáltatási igényével kapcsolatos tájékoztatást vagy nyilatkozatot elektronikus úton (e-mail) küldi
meg az Ön részére. 

A szerződéskötés során tájékoztatást kapott arról is, hogy az elektronikus aláírásról szóló 2001. évi XXXV. törvényben szabályo-
zottaknak megfelelően, fokozott biztonságú elektronikus aláírással ellátva megküldött elektronikus dokumentum az írásbeliség 
követelményének eleget tesz. Az elektronikus levél elküldésének tényét és időpontját a biztosító a későbbiekben bármikor igazolni 
tudja. 
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a megadott telefonszámot/e-mail elérhetőséget a saját érdekében 
pontosan, a valóságnak megfelelően kell megadnia.  az Ön által megadott elektronikus adatok valót-
lanságából vagy hiányosságaiból eredő esetleges károkért, hátrányos jogkövetkezményekért, avagy a kívánt joghatások el-
maradásáért társaságunk nem tud felelősséget vállalni. Ön vállalta továbbá, hogy az e-mail címében/telefonszámában 
bekövetkezett változást – az információk illetéktelen személyhez jutásának elkerülése érdekében – 5 munkanapon belül a 
biztosítónak írásban bejelenti.

Internetes honlapunkról folyamatosan és könnyen elérhető 
módon, bármikor letöltheti és kinyomtathatja továbbá a biztosítási feltételeket. 
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Kgfb esetén a biztosító által bekérhető iratok

 1. javítási árajánlat 28. tűzvizsgálati jelentés 55. törzskönyv

2.
javítási számla

29.
vizsgálati (nyomozói) szakértői 

jegyzőkönyv
56. vezetői engedély

3.
beszerzési számla

30. rendőrségi határozat 57.
vámkezeléssel kapcsolatos 

iratok

4.
beszerzési bizonylat (pl. 

blokk) 
31.

rendőrségi helyszínelési 

jegyzőkönyv
58.

tulajdonjog bejegyzéssel 

vagy törléssel kapcsolatos 

okiratok

5. baleseti bejelentő 32..
vádemelési javaslat 

jegyzőkönyve
59.

gépjármű használatára 

vonatkozó szerződés vagy 

okirat

6. károkozói kárbejelentő 33. bírósági ítélet 60.
üzembentartói szerződés 

vagy okirat

7. kárbejelentő 34. értéklista 61. közjegyzői okirat

8. tanúnyilatkozatok 35. ingósági kárlista 62. munkáltatói nyilatkozat

9.

kitöltött speciális 

kérdőív a káreseménnyel 

kapcsolatban

36. fizetési meghagyás 63. adóbevallás

10.
Készpénzbefizetési 

pénztárbizonylat
37. lemondó nyilatkozat 64.

egyszerűsített éves 

beszámoló

11. audatex kalkuláció 38. meghatalmazás 65.
eredménykimutatás, 

mérleg

12. eurotax kalkuláció 39.
banki engedményező 

nyilatkozat
66.

tárgyi eszköz 

nyilvántartás

13.
eurotax káridőponti érték 

számítás
40. bankszámlakivonat 67. könyvelési iratok

14.
kereskedői ajánlat 

maradványértékre
41. bankszámlaszám 68.

felelősség elismerő 

nyilatkozat

15.
igazságügyi szakértői 

vélemény
42.  banki meghatalmazás 69. építési engedély

16. egyéb szakértői vélemény 43.  átruházó nyilatkozat 70. építési napló

17. szakhatósági iratok 44. azonosítási adatlap 71. tervdokumentáció

18. munkalap 45. zárójelentés 72. költségkimutatás

19. garanciajegy 46. orvosi lelet 73. menetjegyek

20. egyéb szakértői vélemény 47. ambuláns kezelőlap 74.
Országos Meteorológiai 

Szolgálat igazolása

21.  tulajdoni lap. 48.

igazolólap gépjármű balesetből 

adódó keresetveszteség 

rendezéséhez

75. ügyfél elérhetősége

22. telekkönyvi kivonat 49. ittassági nyilatkozat 76. bérleti szerződés

23. hagyatéki végzés 50.
megállapodás kárügy végleges 

egyösszegű rendezéséről
77. útnyilvántartás

24.
 gyámhatósági 

rendelkezés
51. nyilatkozat előzménykéréshez 78. menetlevél

25. örökösödési bizonyítvány 52.
nyilatkozat a gépjármű 

felszereltségéről
79. fuvarlevél

26.
rendőrségi feljelentés 

jegyzőkönyve
53. adásvételi szerződés 80.

szerződés gépjármű 

kölcsönadásáról

27.
tűzoltósági hatósági 

bizonyítvány
54. forgalmi engedély
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GENERTEL JOGVÉDELMI BIZTOSÍTÁS FELTÉTELEI 1. (GJBF 1.)

A Genertel Biztosító Zrt. (a továbbiakban biztosító) az alábbi Jogvédelmi biztosítási Feltételek (a továbbiakban: GJBF 1.) szerint 
nyújt jogvédelmi biztosítási fedezetet:  

I. fejezet

A biztosítás tárgya 
A jogvédelmi biztosítás keretében a biztosító a biztosítási díj ellenében viseli a jogi eljárások költségeit és egyéb, a biztosított jogi
érdekeinek védelméhez kapcsolódó szolgáltatásokat nyújt, különösképpen: 

– a biztosított vesztesége, kára megtérülésének orvoslása vagy sérelmének orvoslása során peren kívüli vagy peres eljárásban, 
– a biztosított képviselete polgári, büntető- közigazgatási vagy más eljárás során, vagy vele szemben támasztott igények esetén. 

A biztosító a biztosítási védelmet kizárólag a KRESZ szerinti személygépjárművek vonatkozásában a GJBF 1. szerint nyújtja, a 
biztosítási szerződésben meghatározott kockázatokra. 

II. fejezet 

A biztosítási esemény 
1. Biztosítási eseménynek tekintendő, ha 
– más személyek jogi érdekei a biztosított magatartása következtében sérelmet szenvednek, vagy 
– a biztosított jogi érdekei más személy magatartása következtében sérelmet szenvednek és emiatt a biztosítottal szemben igényt 
támasztanak. 

2. Több biztosítási eseménynél, amelyek okozatilag összefüggő egységes folyamatot alkotnak, a biztosítási összeg csak egyszer áll 
rendelkezésre. Összege az első biztosítási eseménynek minősülő jogsértés vagy érdeksérelem időpontja szerint állapítandó meg. 

III. fejezet 

Időbeli hatály 
A biztosítás azon biztosítási eseményekre terjed ki, amelyek tekintetében a jogi érdeksérelem (büntető és szabálysértési jogvédelem
esetében a jogszabályi előírás megszegése, szerződéses jogvédelem esetében a szerződésszegés kártérítési jogvédelem tekintetében a 
károkozás) a biztosítási szerződés hatálya alatt következett be. 

IV. fejezet 

Területi hatály 
A biztosítás csak azokra a biztosítási eseményekre terjed ki, amelyek a kötelező gépjármű-felelősségbiztosításról szóló 2009. évi 
LXII. törvényben megjelölt olyan területen belül következnek be, ahol a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás alapján is fennállna
a biztosító helytállási kötelezettsége, és a jogi érdekek védelmére is fenti területen belül kerül sor. 

V. fejezet 

Személyi hatály 
1. Biztosítási védelemmel rendelkezik a biztosított, mint a biztosítási Tanúsítványon/Kötvényen megjelölt gépjármű 

a) tulajdonosa vagy 
b) forgalmi engedélybe bejegyzett üzemben tartója, valamint 
c) azon személyek, akik a Tanúsítványon/Kötvényen feltüntetett gépjármű bérlője, kölcsönvevője, 
egyéb igazoltan jogszerű vezetői és utasai lehetnek. 

A c) pont szerint biztosított személyek azonban csak az a) vagy b) pont szerint biztosított személy hozzájárulásával érvényesíthet-
nek a biztosítási szerződésből eredő igényt a biztosítóval szemben. 
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VI. fejezet 

A biztosítási érdek megszűnése

VII. fejezet 

Gépjármű fogalma 

VIII. fejezet

A biztosító szolgáltatásai 
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IX. fejezet

A biztosítási védelem terjedelme 

X. fejezet 

Kizárások 
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1.3. olyan következményekkel kapcsolatban, amelyek sugárzó anyagok és termékek hatására vagy az egészségügyi hatóságok részé-
ről a sugárzás káros hatásainak megszüntetését célzó intézkedések kapcsán keletkeztek; 
1.4. közigazgatási szerv rendelkezéseivel közvetlen vagy közvetett kapcsolatban, kivéve a GJBF 1.-ben meghatározott eseteket; 
1.5. szerzői és szabadalmi jog területén és a szellemi tulajdonból eredő egyéb jogokkal kapcsolatban; 
1.6. adó, vám és egyéb illetékjogból adódóan; 
1.7. ha az okozott kár, bírság, pénzügyi követelés stb. összege nem éri el a 15.000 Ft-ot. Ha a biztosítási esemény megtörténtének
bejelentésekor ennek összege nem állapítható meg, a biztosító teljesítési kötelezettsége fennáll mindaddig, amíg fenti, a biztosító 
teljesítését kizáró körülmény nem tisztázódik. A biztosító által fenti, a biztosítási szolgáltatás teljesítését kizáró körülményről való
 tudomásszerzésig teljesített szolgáltatást nem kell visszatéríteni. 

2. A biztosítási védelemből ki vannak zárva továbbá a következők: 
2.1. ugyanazon biztosítási szerződésben biztosított személyek érdekeinek védelme egymással szemben; 
2.2. olyan követelések érvényesítése, melyeket a biztosítottra engedményeztek, illetve olyan tartozások miatti jogérvényesítés, amit
a biztosított mástól átvállalt; 
2.3. jogi érdekek védelme a biztosított vagyonával kapcsolatban indított csőd-, felszámolási-, végelszámolási eljárással összefüggés-
ben; 
2.4. olyan káresemények, melyeket a biztosított szándékosan és jogellenesen okozott; 
2.5. a biztosítottal vagy jogi képviselőjével szemben a biztosítási eseménnyel kapcsolatos eljárásban rosszhiszemű pervitel vagy 
mulasztás miatt kiszabott bírság, illetve fenti magatartás miatti többletköltség. 

3. A biztosítási védelem nem áll fenn továbbá az alábbi esetekben: 
3.1. ha a járművel versenyre való felkészülés, versenyen vagy más olyan rendezvényen való részvétel során következik be a biztosí-
tási esemény, ahol cél a legnagyobb sebesség elérése, 
3.2. ha a vezető nem rendelkezik a jármű vezetésére érvényes hatósági engedéllyel, vagy a gépjárművet annak tulajdonosa, üzem-
ben tartója engedélye nélkül vezette. 
A többi biztosított személlyel szembeni teljesítési kötelezettség továbbra is fennáll, ha ezek alapos okkal feltételezhették, hogy a 
vezető rendelkezik vezetői engedéllyel, illetve a gépjármű tulajdonosának, üzemben tartójának engedélyével, 
3.3. ha a vezető a biztosítási esemény időpontjában alkohol, kábító hatású anyag vagy kábítószer hatása alatt állt, 
3.4. ha a vezető közlekedési baleset után nem tett eleget törvényes értesítési és segítségnyújtási kötelességének. 

XI. fejezet 

A biztosított kötelezettségei 
1. Amennyiben a biztosított biztosítási védelmet igényel, a következőkre kötelezett: 
1.1. a biztosítási esemény bekövetkezését az arról való tudomásszerzéstől számított 3 munkanapon belül a biztosítónak bejelenteni. 
A biztosítási esemény bejelentésekor a biztosítót részletesen tájékoztatni kell 
– a jogvita alapját képező tényállásról, pontosan megjelölve a biztosítási esemény időpontját, helyszínét és azon személyt, illetve 
szervezetet (név, cím), akivel szemben igényt kíván érvényesíteni a biztosított, illetve aki vele szemben igényt érvényesít. 
– arról, hogy a biztosított élni kíván-e szabad ügyvédválasztási jogával vagy a biztosítóra bízza jogi képviselő megválasztását. 

A biztosított köteles a biztosító rendelkezésére bocsátani 
– minden olyan iratot, mely a jogvita alapját képező tényállás megállapítása szempontjából jelentős (pl. levelezések, bírósági bead-
ványok, bírósági határozatok stb.), 
– az ügyvédjével kötött ügyvédi megbízási szerződést (vagy az ügyvéd által a jogi képviseletre adott díjajánlatot), amennyiben élni 
kíván a szabad ügyvédválasztási jogával. 
1.2. mindent elkerülni, ami a költségeket szükségtelenül növeli vagy harmadik fél általi teljesítést részben vagy egészben akadályozza; 
1.3. polgári jogi igények érvényesítése vagy elhárítása esetén ezen kívül: 
1.3.1. a biztosítónak lehetővé tenni, hogy az igényeket lehetőség szerint peren kívül rendezze; 
1.3.2. az igények bírósági érvényesítése vagy elhárítása, illetve bírói döntés megtámadása előtt a biztosító állásfoglalását – különösen
a sikerre való kilátással kapcsolatban – bekérni, az egyezségkötéseket a biztosítóval egyeztetni. A biztosítóval nem egyeztetett
egyezségkötés a biztosító irányában a biztosítási szolgáltatás tekintetében nem hatályos; 
1.3.3. ha érdekeit ez méltánytalanul nem sérti (pl. elévülés miatt), az igények bírói érvényesítése előtt az ugyanazon biztosítási 
eseményre vonatkozó büntetőeljárás jogerős befejezését megvárni – vagy először az igényeknek csak egy részét érvényesíteni – és 
a további igények érvényesítését a jogerős döntésig elhalasztani; 
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1.3.4. az igényérvényesítés (bírósági, hatósági eljárás) állásáról folyamatosan tájékoztatni a biztosítót, és az eljárás iratait (pl. 
keresetlevél, tárgyalási jegyzőkönyvek, beadványok, bírósági határozatok) a benyújtást, illetve a kézhezvételt követő 5 napon belül 
a biztosítónak benyújtani. 

XII. fejezet 

Siker kilátásának megítélése, egyeztető eljárás 
1. A biztosítási védelmet a biztosítási esemény megtörténtének bejelentésétől, ill. a biztosítottal szembeni igény vizsgálatához szük-
séges okmányok átvételétől számított 15 napon belül a biztosítónak írásban igazolnia vagy indokolva elutasítania kell. 

2. A biztosító jogosult mindenkor vizsgálatot indítani a jogérvényesítés vagy a jogi védekezés feltehető sikerére vonatkozólag. Ha
a tényállás vizsgálata után a jogi és a bizonyítási helyzet alapulvételével arra a következtetésre jut, hogy 
2.1. megfelelő kilátás van az igényérvényesítés sikerére, írásban vállalja a VIII. fejezetben megjelölt költségeket; 
2.2. a biztosító megítélése szerint nincs kilátás sikerre (sikerkilátás hiánya), akkor jogában áll megtagadni a biztosítási szolgáltatás
teljesítését. 

3. A sikerkilátás hiánya (2.2. pont) esetén a költségviselés elutasítását a biztosított részére írásban közölni kell az okok megadásával
és a 4. pont szerinti lehetőségre utalással. Az addig felmerült költségeket a biztosítónak kell viselnie, ha a biztosítási védelem egyéb
feltételei fennállnak. 

4. Ha a biztosított nem ért egyet a biztosítónak a költségviselés elutasítását tartalmazó döntésével, a döntés kézhezvételétől számí-
tott 15 napon belül érdekegyeztető bizottság felállítását kérheti, az őt képviselő ügyvéd egyidejű megnevezésével. 

4.1. Az érdekegyeztető bizottság tagjai: a biztosított által megnevezett ügyvéd, a biztosító jogi képviselője, valamint az előző két 
tag által választott elnök. 

4.2. Az érdekegyeztető bizottság az érdekegyeztetés iránti kérelemnek a biztosítóhoz érkezésétől számított 5 munkanapon belül 
köteles írásbeli döntést hozni a sikerkilátás kérdésében és a költségek viselését a 2.1., 2.2. pontokban foglaltak szerint meghatározni. 

4.3. Az érdekegyeztető bizottság döntéseit szótöbbséggel hozza. 

4.4. Az érdekegyeztető bizottság döntése mind a biztosítóra, mind a biztosítottra kötelező, a döntés ellen jogorvoslatnak nincs helye. 

4.5. Az érdekegyeztető bizottság működéséért legfeljebb a bíróság által megállapítható ügyvédi költség felét számíthatja fel. 

4.6. Az érdekegyeztető bizottság működésének költségeit a biztosító és a biztosított az alábbiak szerint viselik: 
– ha az érdekegyeztető bizottság a biztosító 2.2. pont szerinti, a biztosítási szolgáltatás teljesítését megtagadó döntésétől eltérő 
döntést hoz a sikerkilátás kérdésében, az érdekegyeztető bizottság működésével kapcsolatosan felmerült költségeket a biztosító viseli, 
– ha az érdekegyeztető bizottság megítélése szerint – a biztosított kérelmével ellentétben – a biztosító a sikerkilátás kérdésében 
helyes döntést hozott, az érdekegyeztető bizottság működésével kapcsolatban felmerült költségeket a biztosított viseli. 

4.7. Amennyiben az egyeztető eljárás nem vezet eredményre, akkor a biztosított jogosult a biztosítási szerződéssel 
kapcsolatos érdekei védelmében szabadon megválasztani a jogi képviselőjét. 

5. A sikerkilátás vizsgálata nélkül ad fedezetet a biztosító: 
– büntetőeljárásban, 
– amennyiben a biztosító szolgáltatási kötelezettsége beálltának alapjául szolgáló esemény során két vagy több ellenérdekű fél 
ugyanannál a biztosítónál rendelkezik jogvédelmi, illetve felelősségbiztosítási szerződéssel, valamint 
– ha a biztosító az ellenérdekű fél. 
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XIII. fejezet 

A biztosított képviselete

XIV. fejezet 

A biztosítási igény átruházása

XV. fejezet

A nyilatkozatok formája 

XVI. fejezet 

Elévülés 
Jelen biztosítási szerződésből származó igények a biztosítási esemény bekövetkezésétől számított 1 év alatt elévülnek. 
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XVII. fejezet 

A biztosító titoktartási kötelezettsége 
A biztosítót a biztosítási eseménnyel és az azt követő eljárással kapcsolatban tudomására jutott tények, adatok tekintetében ugyan-
olyan titoktartási kötelezettség terheli, mint az ügyvédet. 

XVIII. fejezet 

Egyéb rendelkezések 
A feltételekben valamint a GJBF 1.-ben nem szabályozott kérdésekben a Bit. és a Ptk., valamint az egyéb hatályos jog-
szabályok rendelkezései irányadók. 

Jelen jogvédelmi biztosítási feltételek 2011. január 1.-től hatályosak. 
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1. fejezet – A biztosítás tárgya, a biztosított jármű

műszaki meghibásodás közúti baleset 
önhibából kifolyólag

Silver csomag:
Gold és Platinum csomag: 

2. fejezet - Biztosítás létrejötte, megszűnése, hatálya
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3. fejezet – Biztosítási szolgáltatás

A biztosító a Europ Assistance Magyarország Kft. (székhelye: 1134 Budapest, Dévai u. 26-28.; cégjegyzékszám: 01-09-565790, 
Fővárosi Bíróság mint Cégbíróság; adószáma: 12231401-2-41)  országos és nemzetközi segítségnyújtási hálózatával együttműködve,
a biztosítási esemény bekövetkeztekor, a szerződésben meghatározott alábbi szolgáltatások teljesítésére vállal kötelezettséget:

3.1 Információszolgáltatás

A legközelebbi márkaszerviz kikeresése és a szükséges információk (telefonos elérhetőség, cím, kapcsolattartó neve) átadása a biz-
tosított által megadott biztosított gépjármű márkája szerint, magyar nyelven.

3.2 Közúti segélyszolgálat: E szolgáltatás alapján a biztosító helyszínre küldött javítója vagy járműszállítója hajtja végre a hiba-
elhárítást, ill. a gépjármű forgalomképes állapotba történő visszahelyezését az alábbiak szerint:

Ha a biztosított gépjármű a biztosított által bejelentett biztosítási esemény következtében menetképtelenné vált, a biztosító a biz-
tosított bejelentését követően segélyautót vagy esetlegesen autómentőt küld a helyszínre, amely javítással a helyszínen megkísérli a 
biztosított járművet menetképessé, a közúti forgalomban való részvételre alkalmassá tenni.

A biztosító a szolgáltatást végzőnek téríti meg a helyszínre történő egyszeri kiszállás és a helyszínen történő javítás számlával igazolt
munkadíját belföldön vagy külföldön. 

A helyszínen történő javítás során esetlegesen felhasznált alkatrészek árát a biztosítás nem tartalmazza, azt a biztosított köteles meg-
téríteni a javítást végző szolgáltató számlája alapján. 

A javítással menetképessé tett gépjármű megjavítása csak ideiglenes javításnak minősül, a gépjármű mielőbbi tartós és üzembiztos 
megjavíttatása a gépkocsi tulajdonos kötelezettsége, melynek saját költségére köteles eleget tenni.

Akkumulátor meghibásodásából eredő biztosítási esemény bekövetkezése esetén kizárólag a „közúti segélyszolgálat” vehető igénybe,
mégpedig az adott biztosítási évben legfeljebb 1 alkalommal.

Silver csomag esetén a biztosító 20.000 Ft-ig téríti a költségeket.

3.3 Autómentés: a biztosított gépkocsi legközelebbi márkaszervizbe történő elszállítása, feltéve, ha a 3.2. pontban meghatározott 
szükségjavítás nem hajtható végre a helyszínen.

Amennyiben a biztosítási esemény következtében menetképtelen biztosított gépjárművet a helyszínen nem lehet menetképes
állapotba hozni, a biztosító által a helyszínre küldött autómentő a biztosított gépjárművet a benne lévő személyes poggyásszal együtt
javítóműhelybe szállítja. A biztosító belföldön vagy külföldön történt meghibásodás esetén megtéríti a műhelybe szállítás számlával
igazolt költségeit a szolgáltatást nyújtónak. 

Silver csomag esetén a biztosító 20.000 Ft-ig téríti a költségeket.

3.4 Autómegőrzésről gondoskodik a biztosító, az őrzés költségeinek vállalásával abban az esetben, ha a 3.3 pont alapján elszállított
biztosított gépjármű javítására szolgáló célszerviz vagy autójavító a biztosított gépjárművel történt biztosítási esemény idején zárva
tart, mindaddig, amíg az autószerviz átveszi a szóban forgó gépjárművet, de legfeljebb a biztosítási esemény időpontját követő első
munkanapig.

3.5  Kiegészítő szolgáltatások 

Az ebben a pontban felsorolt szolgáltatások nem képezik részét a Silver csomagnak.

3.5.1 Amennyiben a gépkocsiban utazó személy(ek) által használt biztosított gépjárművön biztosítási esemény következett be, de a
biztosítási esemény napján nem lehetséges a biztosított gépjármű ismételt menetképes állapotba helyezése, a biztosító az alábbi 
szolgáltatások egyikét nyújtja. Egy biztosítási esemény alkalmával csak az egyik szolgáltatás vehető igénybe, nem kom-
binálhatóak: 
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Szállás biztosítása

Tovább vagy hazautaztatás

Kölcsöngépjármű (bérautó) biztosítása

4. fejezet – Kizárások és korlátozások
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5. fejezet – A biztosítási esemény bejelentése, a szolgáltatásnyújtás határideje
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5.5 A biztosított/szerződő köteles a tőle elvárható módon a kárt enyhíteni és megelőzni. A felek megállapodhatnak a gépkocsiban
utazó személy(ek) kármegelőzéssel és kárenyhítéssel kapcsolatos teendőiben. A gépkocsiban utazó személy(ek) kármegelőzéssel és 
kárenyhítéssel összefüggő teendőivel kapcsolatban a biztosítóhoz fordulhat(nak) tanácsért.

6. fejezet – Vegyes rendelkezések

6.1 A jelen szerzõdésből származó igények 1 év elteltével elévülnek.

6.2  A biztosított/szerződõ 15 napon belül írásban köteles a biztosítónak bejelenteni az ajánlaton, illetve a kötvényen feltüntetett
adatok megváltozását.

6.3   A jelen szerződés módosítása kizárólag írásban történhet.

6.4 A jelen feltételekben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. valamint az egyéb hatályos jogszabályok rendelkezései irányadók.

6.5 Genertel Assistance központ címe: 
   - Europ Assistance Kft., 1134 Budapest, Dévai utca 26–28.;
     központi telefonszáma: + 36 1 465 36 49
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